

## ERRATUM

<https://doi.org/10.29289/259453942020V30S1027ERRATUM>

In the abstract “Gestational Gigantomastia”, DOI: 10.29289/259453942020V30S1027, published in the Mastology 2020;30(Suppl 1):27:

**Where it reads:**

Letícia Augusto Garcia<sup>1</sup>

**It should read:**

Letícia Augusto Garcia<sup>1</sup>, Vicente Tarricone Júnior<sup>1</sup>, Marco Antônio Dugatto<sup>1</sup>, Lara Varini Soares<sup>1</sup>, Fabiano Affonso Kimus<sup>1</sup>

